



旅菲瀛洲同鄉會新屆職員就職 王名郎將竭力發展壯大同鄉會



圖片說明：左上圖為王香生（中）見證王垂仁（右）移交印信予王名郎（左）；上兩排小圖左至右，上至下依次為王香生、姚金鎮、王垂仁、王名郎、王良善、王名溪、王炳坤、王名渠、王垂時和王珍藝。第三排為全體新屆理監事宣誓就職。第四排左圖為致謝王香生的儀式；右圖為王名郎捐獻旅菲瀛洲同鄉會的儀式。下排為全體新屆職員與嘉賓合影留念。

（本報記者Celia Ramos攝）

本報訊：二〇二三年十一月十九日（星期日）晚上七時，旅菲瀛洲同鄉會假東海皇宮海鮮酒樓盛大慶祝成立七十七週年，並隆重舉行第七十六連七十七屆理監事暨青年組職員就職典禮，泊鄉僑聯歡大會。該會特別邀請到菲律賓太原王氏宗親總會理事長王香生為新屆職員監誓並訓誨，菲律賓晉江同鄉總會理事長姚金鎮先擔任主講人，以彰顯莊嚴隆重。典禮上，祥獅獻瑞，笙歌鼎沸，鼓樂齊鳴，菲華社會賢達、友好社團代表和家鄉慶賀團與旅菲僑親歡慶一堂，為典禮增添無上光彩。菲律賓晉江市金井鎮聯鄉總會副理事長王良善，金井鎮丙洲村兩委會書記、村長王名溪和丙洲村老人會會長王炳坤等嘉賓致辭祝賀。

大會主席、旅菲瀛洲同鄉會名譽理事長

王垂仁熱情歡迎及衷心感謝貴賓、家鄉慶賀團及旅菲鄉親的大力捧場，他憶述了兩年前擔任理事長以來的歷程，感謝鄉親的支持和信任。在應對新冠疫情和時政挑戰時，全體理監事團結一心，以人為本，確保鄉親的方便，使鄉會保持正常運作，促進了會務的發展。他深切感謝同仁和家人在這段歷史性的旅程中的協助和支持。

在就職演說中，新屆理事長王名郎表達了對本會的榮幸和感激之情。他感謝宗長的器重、鄉僑的愛戴，以及同仁的信任和支持，鼓勵他堅定面對鄉親的期望，並實現為社會服務、謀福祉的初衷。

王名郎表示：「今晚本人特別榮幸，因得到本會諸位宗長的器重、鄉僑們的厚愛，同仁們的信任和支持，鼓勵我勇敢面對，鄉

親們的期待，服務社會，為鄉親們謀福祉的一本初心必須兌現。由於最大短板是缺少練。百感交集，任重道遠，要做一位凝聚僑心僑力，推動會務發展，促進社會融合的領軍人，有力不從心之慮，可是眾望難違，我珍惜鄉誼，珍惜關愛，不辜負期待，惟有勇往直前，面對挑戰，敢拼會贏的信念，爭取給本會開創更光輝的未來。我有信心，在前輩們的指導下，諸位副理事長都是華社翹楚，期盼鼎力相助，全體理監事同心同德，齊心協力，我願做一位淡泊名利，無私奉獻的領頭羊，做識大體，顧大局的領軍人，承先啟後，砥礪奮進，更上一層樓！」

除熱烈祝賀旅菲瀛洲同鄉會外，監誓員、律賓太原王氏宗親總會理事長王香生在致辭中讚揚同鄉會始終秉承「弘揚敦睦鄉

誼，守望相助，開拓進取」的精神。他高度肯定歷任理事長和全體理事的共同耕耘和不斷努力，出色地開展會務，是華社具影響力的鄉會之一。他深信在新一屆的精明領袖的帶領下，同鄉會必將更加壯大。副理事長王垂時和王珍藝分別隆重介紹了主賓席嘉賓和主講人，葉天慧擔任大會司儀，使大會活動有條不紊地進行。

宴會上，親朋好友在喜氣洋洋的氣氛間話家中，聯絡鄉誼，把酒言歡，共同參與和欣賞餘興節目。由王名郎理事長令郎王垂恒贊助的抽彩環節更使全場熾熱的氣氛更加高漲，掌聲與歡呼聲此起彼落。旅菲瀛洲同鄉會總在慶典中充分展示了海外華僑華人承前啟後的一面，也鼓勵並培養年輕一代擁抱不斷演變的時代與文化的精神，為菲華社會樹立了榜樣。